



温暖师生情

兰州市城关区清华小学五年级(3)班 金艺彤

关怀就像一颗种子,在我心里发芽生长。在学习上,孜孜不倦地教导我;在生活上,无微不至地关怀我,我对您充满了感激。

一转眼已经是五年级了,还有一年我们就该毕业了。我不禁回忆这两年的点点滴滴。在我的记忆库里,曾有成绩下降,有过情绪失落,您总会鼓励我,并给我耐心地梳理错题,在您的激励和帮助下,我的成绩一点一点地提升,变得越来越优秀。还记得有一次放学了,大家都蜂拥而至地冲出教室,我和几个要好的同学路过您的办公室,看到了您办公桌上堆满了一摞一摞的作业,那一刻我在想,您平日里的辛苦,不仅要给我们上课,还要批改这么多

作业,即使这样,您每次来到教室上课时脸上都是挂满了笑容。

有一次四位男生因为打架被叫去训话,您问清原因,然后耐心地给他们讲道理。当我以为您要让他们回去反省时,您却开始嘱咐他们:“在班级,同学要和谐相处,缓解同学之间的矛盾冲突,处理好自己的情绪。”您严厉,从不放纵我们做错的事情,但在严厉之中却又饱含了浓浓的爱意。

有一抹微笑最温暖,那就是老师的面容;有一种情意最难忘,那就是师生情。老师,感谢您为我们付出的心血,流下的汗水。我们一定不让您失望,一定努力学习,成为有用的人。

老师,您是冬日里一杯暖暖的茶,醇正的香气讲述着做人的道理,告诉我们努力学习的重要;老师,您是夏日里一抹激情,澎湃的内心跳动着未来的美好;老师,您是春日里一簇坚定的信念,指引着我们走向希望,走向成功!

我们亲切地称您“马老师”,您是二年级才开始带我们的,您是一位美丽优雅的老师,也是我最喜欢的老师。您对我们的

猜猜她是谁

平凉市静宁县城关小学
三年级 李一言

她个头不高,微胖的身材,在学校经常穿一身整齐的校服。周末她喜欢穿白色连衣裙,配上又黑又细又丝滑的长发,就像童话中走出来的小仙女,别提有多漂亮了。她的脸蛋又圆又白,非常可爱,而且捏起来特别软。她的一张樱桃小嘴笑起来是那样的甜,说起话来优美动听。

她很爱笑,一笑就露出洁白的牙齿。不管谁对她说话,她都在那“咯咯”笑个不停。一次,一位同学一本正经地问她问题,她边听边笑,对方以为自己说错了什么,闹了个大红脸。

她喜欢主持节目,为此参加了播音口才培训班,从一年级一直坚持到现在。而且她每天自习还会在教室里大声朗读,努力练习。上次六一儿童节她被选中当了主持人,她头上戴着一顶金光闪闪的王冠,身上穿着金黄色的纱裙,裙摆都拖到了地上,还踩着一双气派的公主水晶鞋,一开口,甜甜的声音惊呆了全场,大家都为她的精彩表现鼓掌,当然校长也为她鼓掌了呢!

身为班干部,她热爱班集体,也很关心同学。上次我生病请假没到校,放学后她打电话关心地问我身体好了吗,还把老师讲的笔记拍照发给了我。我看完感觉心里暖暖的,病都一下子好多了。

好了,说了这么多,你还没猜出她是谁吗?

互助让生活更美好

兰州市城关区畅家巷小学六年级(1)班 杨偲睿

什么让生活更美好?我会坚定地回答:“互助让生活更美好!”

一个大雪纷飞的下午,我在车站等待回家的公交车,寒风凛冽,我冻得直打哆嗦,终于看到远处一辆公交车行驶而来,我心里一喜,终于可以回家了,车停了下来,我站在车门口打开书包,糟了!居然没带钱!我的心仿佛坠入冰天雪地,脸一下子涨得通红,双手不住地颤抖,心想:“完了,没法坐车,今天可能回不了家了。”只见全车的人用灼灼目光盯着我,司机叔叔皱着眉,不满地看着我,我翻遍了书包和口袋,还是没找到一分钱,我又急又羞愧,正当我

绝望时,一位阿姨走过来,对司机叔叔说:“这个小孩的钱我付了,让她上车吧。”她见我愣在那儿,便拍拍我的肩,轻柔地说:“孩子,赶紧坐下吧!”阿姨的话像一股暖流涌入我心头,我鼻子一酸,眼泪如决堤的洪水般涌出来,我想说,谢谢阿姨让我在最无助的时候得到温暖,可是我哽咽着,只结巴着说了句:“谢谢阿姨!”便不知该说什么了。那一刻,我明白了,互助让生活更加美好。

互助还让人与人之间充满爱。记得在一次上学回家的路上,我和同学结伴而行,不远处一个老奶奶颤巍巍地走着,突然,传来“啊”的一声,老奶奶摔倒了。她脸色苍

白,疼得不停呻吟,她用手撑地,尝试多次,却始终站不起来。我心里一动,想要过去扶她起来,被两个伙伴阻止了,她们说:“我们上学快迟到了,这和你没关系,你不要管闲事。”可是我不能眼睁睁地看着老奶奶坐在地上而置之不理。这时候,我想起那个阿姨在我遇到困难时也义无反顾地帮助我,是呀,我也应该像阿姨一样帮助他人,我便快步走上前,双手托住老奶奶的双臂说:“老奶奶,我扶您起来吧!”她望着我,对我笑了笑,我内心一震。顿时阳光般的温暖笼罩着我,我的心里热乎乎的。

互助让生活更美好,让世界充满爱和温暖!

游黄沙古渡

平凉市静宁县阿阳小学四年级 王伯毅

一进景区大门,只看见一望无际的沙子,沙子在阳光的照耀下好像满地的金子在闪闪发光。再往前走就是月牙湖了,月牙湖形状如同新月,因此得名。湖水清澈,被沙子包围着,形成独特的“沙湖”景观,加上湖中停着一只小船,就像一幅绚丽的油画。

再往前走就是“沙漠冲浪”了。虽说是冲浪,实际上却像坐过山车。车子开了起来,第一个坡一点也不陡,第二个坡看上去和第一个坡没什么两样,但是一下坡才发现是一个又长又陡的坡。一个俯冲加速让

安全带都快震开了。到了终点我又觉得一点也不害怕,还想再坐一次。

我们玩的最后一个项目是沙漠骆驼。我选了一匹骆驼骑了上去,这时骆驼站起来了,我既兴奋又紧张,生怕它把我甩出去。我紧紧抱着驼峰好不容易到了山顶,“哇!我们好高啊。”我不禁叫出声来。到了终点,工作人员一吹口哨,骆驼们便一只一只跪了下来。这时我发现骆驼像一条条巨龙悬在天上。

这里还有滑沙、飞索、羊皮筏子等体验项目,你不想来游玩呢?

假期,我们一家驱车六个多小时,来到了位于宁夏银川市月牙湖乡的国家4A级景区——黄沙古渡。

关于“黄沙古渡”,还有一个美丽的传说。相传康熙微服私访来到这里,眼看太阳就要落山,河面上只有一艘小船。康熙要急着渡河,谁知船小人多,一下子渡不完。船工想了个办法,让大家给这个地方起个名字,谁先想出来先渡谁。康熙看着眼前的茫茫风沙脱口而出,“就叫‘黄沙渡’吧!”从此这段黄河上就有了一个叫“黄沙古渡”的渡口。

那是一次成功的尝试

兰州市安宁区阳光小学五年级(2)班 张修恺 指导老师 薛莘

周末,我看到妈妈准备包馄饨,我也想要尝试一次,便让妈妈教我如何做馄饨。

妈妈先让我洗白萝卜、菠菜、大葱,然后把萝卜和菠菜切好放入牛肉汤中用小火慢慢煮。接着妈妈在准备好的肉馅里放入葱花、鸡蛋和各种调料,让我顺时针搅拌。肉馅搅好后,我拿出买来的馄饨皮,那馄饨皮白白的、薄薄的,摸起来软软的。

开始包馄饨啦!妈妈先给我示范,只见她拿起一张馄饨皮放在手心,用筷子挑了一点肉馅放在皮的中间,然后在皮的边缘上沾上一圈水,再把皮对折轻轻一捏,一个漂亮的馄饨就出现了。我心想:这也太简单了吧。我迫不及待地拿起一张皮,学着妈妈的样子放馅、蘸水、对折,可我一捏,肉馅就从皮的中央漏了出来。妈妈笑着说:“你放的馅太多啦。”我听了妈妈的话,重新开始,这次我少放了些馅,馄饨没有破,终于包好了一个。可是,我还是不能很好地掌握馅料的多少,馅多的馄饨像一

个个吃饱了的人懒洋洋地躺在那里;馅少的馄饨就好像一个好久没吃饭的人肚子瘪瘪地坐在那里。正当我想放弃时,妈妈却鼓励我说:“做任何事情不能遇到一点困难就退缩,要努力克服困难,迎难而上就一定会成功。”我听了妈妈的话又有信心了,接着包的馄饨越来越好,个个都像小元宝一样漂亮。

馄饨包好后,就到了最后一步——煮馄饨。水滚开后把馄饨一个个放入锅中,只见馄饨全部都沉入了锅底。盖上锅盖,水再次沸腾时,锅里的馄饨就像一只只淘气的小鸭子浮在水面上。经过三次沸腾后馄饨就煮好了,把馄饨捞入碗中,盛上之前煮好的汤,再撒上香菜、葱花,一碗香喷喷的馄饨让我垂涎欲滴。

这次成功的尝试可真是一次难忘的经历,让我收获了满满的快乐和珍贵的体会。我也明白每一次尝试都是一次进步,只要坚持不懈,凡事都可成功。

南京印象

兰州市城关区水车园小学五年级(3)班 冯舒杨 指导老师 张兰萍

南京,很湿热的城市。

太阳刚升起,还没什么温度,是适合去外面散步的时候,因为太阳出来后就很炎热了。

路上尽是梧桐,小路穿在梧桐林间,太阳在树叶间散发着淡金色的光,一时间,光也有了形状。风被梧桐的枝丫分成千万缕,舞弄着行人的发丝。

走着走着,下起雨来,雨滴拍打在叶子上,又顺着叶子滑落而下,一滴滴散落在路上的水坑中。雨过了,阳光又洒在梧桐的各个角落。梧桐是暖了,而被密叶挡住的路,因为没有被照到,似乎在抱怨着太阳的偏心。

兴许是落了雨的缘故,太阳变得像倒立的蒸笼一样开始喷热气,被梧桐遮住的阴凉瞬间更加可贵。不多会儿,额头上的汗滴串珠似的从脸颊滑下。作为西北人,我对这种湿热有点不太习惯。

和好友一起闲聊,不知不觉,走了很长的一段路。

路过一家小吃店,本想尝一碗地道的鸭血粉丝汤,但看见一排长队站在太阳暴晒的门口,再一想还要和同行的伙伴们会合,就打消了念头,只得透过窗口看了一眼厨师的制作过程,假装自己已经品尝,还为这个“画饼充饥”的小聪明在心里乐了好久。之后在其他城市吃鸭血粉丝汤,总会不由得想象它们是不是一个味道,还是南京的更好吃一点点?

离开南京的时候,白昼已落幕,微风习习,似要吹散一整天的湿热。天际的星星一闪一闪,有时很微弱,有时很明亮。它们像电影中的配角,出场时间很少。月亮是弯的,很弯很弯,细细的,像被天狗吃剩的。我把一双手摊开放在车窗玻璃上,假装接住了那一弯月,还有那闪烁的几颗星……



奔流
BENLIU NEWS

作文版长期接受投稿,投稿方式:
登录奔流新闻APP,在首页右下角点击“甘肃小记者”,进入“奔流少年”首页点击右下角蓝色“投稿”图标即可。